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Al. Kupatoouvaptrioesic: Alvetal 1 XuUatoouvdptnon

2 .
U(z) = Nexp (—% + %)

pe tic otadepéc o, po xou A.
(o) No vnohoyicete v otadepd N dote n W(z) vo elvon xavovixononuévn,.
(B) Na urohoyioete (z), (z2), (p), (p?) xou va deilete 6 (Ax) (Ap) = %

A2, Avtipetadétes: Alvovial ol teheotéc e Yéong & = , TS oppnc P = —iﬁ% e [&,p] = ik

wou piat ouvdptnon F = F(i) eZaptdyevn omd tov teheath Véone #. Na delfete

S dF
[p, F(2)] = —zﬁ% .

A3. Epputiavol tehectég: Alvovtal ol tehecTég A=az xou B = bd%. IToteq cuviixeg mpénel

7 z z 7, 1 A 2 7
VO IXAVOTIOLOLY OL GTOHE)EZPEC a, b étoL dote o A xau B va elvan EQULTLAVOL]

A4. Idwoouvapthoelg xou WBroTipeg: Iloeg and tic cuvaptioelc

f(x)=e" g(z) = 3 h(zx) = sin () + cos ()
elvat LBLOCLVOETACELS TOU TEAEC TN A= %22 ; Tt x8e Wloouvdptnon va dodel n avtioTolyr Wiotm.

A5. Teheothc Xtpopopuns: Alveton o yeauwxds cuvdvacuds

Ly=1L,+il,

7 7 T T ? 7, I3 I3
6nov Ly, Ly, L, clvon oL TpEIC CUVICTWOES TOU TEAECTY| GTROPOPUAC.

(o) No dellete 6t o R o X
(Fooby] = +his, [Le,l_]=2nL, .

(B) Abvetan 1 e€iowon Wiotpdy LU = hmW¥ xou & = L, ¥, Na deifete 6t L.® = h(m + 1)®.



